



ROMANIA
JUDETUL BRAILA
CONSILIUL LOCAL ROMANU
Adresa str.Sfatului nr.10 Tel/fax 0239697142
E-mail: primariaromanu@ymail.com web:primariaromanu.ro

PROCES VERBAL

Astăzi 28.07.2022 , orele 15,00 la Primaria comunei Romanu are loc ședința extraordinară a Consiliului local, conform Dispoziției nr.96/26.07.2022 a d-nei primar, având programul ordinei de zi conform convocatorului anexat .

La apelul nominal făcut , rezultă că sunt prezenți un număr de 10 consilieri din 11 alesi. Lipsește d-na consilier Alexandru Marcela.

Sedința este deschisă de către d-na Ioniță Steluța, primar și arată ca trebuie ales un președinte de sedință. D-na Serea Simioana, consilier îl propune pe d-ul Chihaia Dan Lucian, consilier iar d-ul Chirpac Gheorghe îl propune pe d-ul Mitu Georgel, consilier. Supuși la vot d-ul Chihaia Lucian are 4 voturi pentru iar d-ul Mitu Gorgel a fost ales cu un număr de 6 voturi, să fie președinte de sedință , emițându-se în acest sens hotărârea nr.44.

D-ul (d-na) Președinte de ședință anunță ca după prezentarea procesului verbal al sedinței din luna anterioară, nu sunt obiecțiuni de făcut .

D-ul (d-na) Președinte de sedință supune la vot ordinea de zi și este aprobată în unanimitate de voturi.

D-ul (d-na) Președinte de sedință prezintă pct nr.1 al ordinei de zi privind rectificarea bugetului local pe anul 2022.

D-nii reprezentanți ai comisiilor de specialitate prezintă avizele favorabile la punctul nr.1 al ordinei de zi la care toate comisiile au fost de acord, emițându-se astfel hotărârea cu nr.45.

Președintele de ședință a anunțat că se poate trece la discuții.

D-na Ioniță Steluța, primar a arătat că marți 2 august 2022 sunt invitați consilierii la Primaria locală deoarece vine o societate care a câștigat licitația pentru efectuarea lucrărilor cadastrale ale comunei noastre.

Președintele de ședință a anunțat că dacă nu mai este nimic de discutat încheie lucrările ședinței.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal în două exemplare.

Președinte de sedință,
Mitu Cornel

Intocmit,
Secretar general comună
Zainea Cristian George